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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Mária Út Közép-Európán átívelő zarándok- és turistaút-hálózat. A hálózat kelet-nyugati 
tengelye az ausztriai Mariazelltől az erdélyi Csíksomlyóig vezet, észak-déli főútvonala a 
lengyelországi Czestochowatól a hercegovinai Medugorjeig visz mintegy 1400-1400 km-es 
távokon.  
 
A Mária Út kialakítására, fenntartására és fejlesztésére, a magyar keresztény és kulturális 
hagyományok népszerűsítésére 2006-ban magánszemély alapítók létrehozták a Mária Út 
Közhasznú Egyesületet, (a továbbiakban: Egyesület). 
 
A Mária Út összeköt 400 magyarországi települést, több országot, képes fellendíteni a 
zarándokturizmust, mivel az Egyesület meglátása szerint Magyarország nem használja ki a 
vallási turizmusban rejlő lehetőségeket. További előnye, hogy tiszta, nem okoz környezeti 
terhelést és az újonnan kialakítandó szálláshelyek révén kiemelkedő eszköze lehet a 
vidékfejlesztésnek, a kevésbé látogatott vidéki térségek feltárásának, valamint a 
munkahelyteremtésnek. 
 
Hosszú távú célok között szerepel a zarándokszállás hálózat kialakítása, a fenntartható 
szervezeti és gazdasági működési feltételek megteremtése, a hazai és nemzetközi marketing 
felépítése. A célok megvalósításához vezető út egyik lehetséges eszköze az önkormányzatok 
belépése az Egyesületbe. A Mária Út működtetését korábban néhány magánszemély vállalta 
fel, de a fejlődés és a valódi társadalmi cél elérése érdekében az alapító szervezet új szintre 
kívánta emelni a működtetést a helyi önkormányzatok bevonásával. Ez a folyamat 2015-ben 
elindult, és az első körben megszólított települések közül ötven az Egyesület tagja lett. 
 
Az önkormányzatok beépíthetik terveiket a turisztikai koncepciójukba, a költségvetésükbe, 
lehetőségük van helyi turisztikai anyagok készítésére, további pályázati források 
igénybevételére, önkormányzati társulások létrehozására stb. Az Egyesület az együttműködő 
és csatlakozó önkormányzatokat a Mária Út fejlesztéséhez szükséges pályázati lehetőségeik 
elérésében támogatni tudja, és azokban velük együttműködik. 
 
2016. január 1-től az önkormányzatoknál a tagdíj két részből áll: alaptagdíjból és kiegészítő 
tagdíjból. Az alaptagdíj minden önkormányzatnak 20.000 Ft/év, a kiegészítő tagdíj 
lakosonként 1 Ft/év. 
 
A helyi önkormányzatot az Egyesületben tartósan képviselő magánszemélynek (amennyiben 
nem a törvényes képviselője képviseli) a képviseleti joghoz írásbeli meghatalmazás 
szükséges.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 152/2015. (VII.02.) számú 
határozatával döntött arról, hogy kéri az Egyesületbe tagként történő felvételét, valamint 
képviseleti megbízást adott dr. Máté István képviselőnek. 
 
A Mária Út Egyesület Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, mint tagot megkereste 
a 2019. évi beszámoló elfogadása érdekében. Tekintettel arra, hogy a korábban képviseleti 
megbízást kapott dr. Máté István – a 2019. évi önkormányzati képviselőválasztás 
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eredményére figyelemmel - nem jogosult az Önkormányzat képviseletére, indokolt új 
képviselő megbízásáról intézkedni, hogy az Egyesület működésében az Önkormányzat részt 
tudjon venni. 
 
A Polgármesteri Hivatal a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet 
idején megküldte véleményezés céljából a „Javaslat a Mária Út Közhasznú Egyesületben 
képviseleti jog rendezésére” tárgyú, 155. számú írásbeli előterjesztés a Közgyűlés tagjai 
részére. A megküldött előterjesztésre vélemény nem érkezett a képviselők részéről. 
 
Fentiekre tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere az előterjesztés 
vonatkozásában nem hozott döntést.  
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2020. június 18. 
 

Ács Rezső 
polgármester 
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Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2020. (VI.25.) határozata 
a Mária Út Közhasznú Egyesületben képviseleti jog rendezéséről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 

1. a Mária Út Közhasznú Egyesületbe (8200 Veszprém, Házgyári út 7.) a Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 152/2015. (VII.02.) számú 
határozatával megbízott dr. Máté István korábbi képviselő megbízását visszavonja; 
 
Határidő: 2020. június 25. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
2. a Mária Út Közhasznú Egyesületben (8200 Veszprém, Házgyári út 7.) az 

Önkormányzat teljes körű képviseletét ……………………………………………….látja el a 
közgyűlés megbízatásának időtartamáig; 
 
Határidő: 2020. június 25. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

 
 


